



太平人寿广西分公司启动暴雨洪涝灾害理赔应急预案

华夏早报广西安宁讯 (记者 张邦毛 通讯员 廖颖) 6月6日开始,广西部分地区出现局地强降雨天气,截止9日11时,广西多地出现洪涝灾害,已造成1人死亡,多人失踪,广西气象局已启动重大气象灾害(暴雨)III级应急响应。

太平人寿广西分公司时刻关注暴雨情况,第一时间启动重大突发事件应急预案,组织和协调重大突发性事故的处理工作,同时推出五项服务举措。

具体举措如下:

为客户提供快速、便捷、人性化服务,开通24小时急难事故理赔服务专线95589,多渠道受理事故报案,同时安排全区理赔人员

轮流值班;

无保单理赔服务:针对所有事故中出险的客户,提供免保单理赔;

简化理赔申请手续和资料:减免事故证明、简化医疗索赔资料、简化残疾理赔鉴定手续等。对于因急难事故导致残疾、重大疾病的客户,只要有医院明确诊断符合相关申请类型赔付标准的,可以直接“申请理赔”;

提供人性化理赔服务(取消医院限制、提供住院探视慰问等);

提供先赔快赔服务:对于政府机关已公布的死亡名单,先行赔付,后续补充相关火化证明或户籍注销证明等资料,同时对灾害事故理赔设置最优先级。



湖南省教考院巡考组巡视邵阳县学考工作

华夏早报讯 (记者 张玉梅 通讯员 刘林晖) 6月12日上午,湖南省教育考试院社会考试处副处长曾乐群、省教育考试院自考处陈双喜、邵阳副院长刘德中一行在邵阳县纪委监委派驻县教育局纪检监察组组长刘林晖的陪同下,到邵阳县石齐考点巡视学考工

作。

巡察组一行仔细查看了该县各考点环境和视频监控室,并就考风考纪、监控设施设备运行、考试现场的相关情况进行详细了解。驻县教育局纪检监察组组长刘林晖向巡视组一行汇报:抓考风就是抓质量,邵阳县委、县政府、县纪委、

县教育局高度重视学考工作,从考前培训到考中巡查都制定了详细工作方案。

巡视组成员一致对邵阳县各考点学考工作表示充分肯定,同时也勉励全体考务工作人员继续以高标准、严要求做好考务工作,确保学考平安、顺利结束。

“多彩贵州馆”落地珠海 新增订单达百亿元



华夏早报讯 (记者 金松) 日前,记者从中国连锁经营协会获悉,为使农产品质量有保障,销路有渠道,贵州省商务厅启动六个“百日攻坚作战行动”,确保到9月底,完成“基础设施基本匹配,外销通道稳定持久,数据反向指导农户”,新增订单将达百亿元。

据悉,2019中国“黔货出山,黔茶出海”产业推介会由中国连锁经营协会在广东主办。该协会组织超市、便利店、餐饮、电商平台及服务业会员企业,统筹需求数据,通过“中国商品数据共享平台”采购贵州农产品,打通了又一条“黔货出山”的大通道。

贵州省商务厅工作人员告诉记者,当前电子商务引发全社会商业生态的变革,农村需要迎头赶上,甚至实现“弯道超车”,互联网和物流网的普及,是贵州农村发展的最大契机。

据珠海多彩贵州馆总经理许玉翠介绍,由于“贵州受到地理条件、交通闭塞等诸多因素,虽然农特产品资源丰富,但长期受信息不对称和物流不通畅的影响,经济发展酒出现

了‘卖货难出,买货难进’的现实困境。

据悉,许玉翠将利用互联网和物流网,把贵州的涉农产品放在“村淘”“聚划算”“淘宝”“天猫”等线上平台进行销售。

记者在采访中了解到,“十三五”期间,贵州省将电商扶贫作为精准扶贫和精准脱贫的重要手段,大力开展农村电子商务,通过“物联网”“互联网”“大数据”等先进技术,共推“黔货出山”。

当前,电商扶贫不仅有效促进农村生产、投资、消费,还使农业增效、农民增收、农村繁荣,解决贫困农村农特产品销售问题,形成产、加、销、贸一体化的产业扶贫、脱贫。

据了解,贵州省坚持“外引内育”搭建电商发展新平台。对外不断引入国内大型电商平台,分别与阿里巴巴、京东等国内知名大型电商平台签订战略合作协议。

目前,阿里巴巴已在贵州省31个县(市、区)开展了村淘项目,共覆盖1398个村;京东集团开设京东帮服务点56个;苏宁易购开设直营店

60余个。

同时,省商务厅牵头出资5000万元,设立了贵州省电子商务发展基金,基金规模4亿元。通过健全电商物流体系,创建本地公共品牌,重点培育出贵州猕猴桃、织金红托竹荪、从江椪柑、遵义茶等农产品知名品牌,提升了贵州农产品知名度。

据了解,2016年初,省政府办公厅出台关于促进快递业加快发展的实施意见,加快推进“快递下乡”,实现多个品牌快递企业服务延伸至乡镇,打通“黔货出山”和“网货下乡”的双向寄递通道。

同时,中国邮政集团公司贵州省分公司开展了农产品出山进城精准扶贫项目的运作。截至去年底,公司在全省开展了27个省级农产品精准扶贫项目和若干市县项目运作,销售农产品160余吨,寄递11万件。

记者了解到,该项目销售金额达250万余元,为农户创收172万余元。惠及贫困人口近700人,帮助440人脱贫。

四川雅安村民种植100余株罂粟被罚款500元

华夏早报四川雅安讯 (记者 邓雅江) 6月5日,民警在四川省雅安市雨城区沙坪镇村民刘某某家中开展入户调查工作时,发现其院坝花台内种有毒品原生植物罂粟100余株,且部分罂粟已开花结果,民警立即组织警力,联合乡镇工作人员依法予以铲除。

经讯问,违法行为人刘某某供述其种植罂粟花是为了观赏,虽然知道这是违法行为,但不知道会造成多大的危害。民警对其进行批评教育,并告知罂粟是国家明令禁止私自种植的毒品原植物,

我国对罂粟的种植有严格的法律规定,除药用、科研和植物园的科普教育外,其他单位、个人一律禁止种植。刘某某深刻地认识到自己的错误,并保证今后再不会种植罂粟。民警依法对刘某某夫妇依法予以行政处罚500元。

最近一段时间,雨城区连续查处了多起农户非法种植罂粟的案件。警方提醒大家:无论出于何种动机,无论数量多少,私自种植罂粟都是违法行为。广大群众如有发现,可以拨打110或当地公安机关举报电话进行举报。

贵州端午小长假“吸金”109亿元

华夏早报讯 (记者 金松) 日前,记者从贵州银联商务公司获悉,根据该公司大数据显示,端午假日期间,全省入黔游客433.74万人次,同比增长30.14%;消费总金额109.73亿元,同比增长34.94%。

假日期间,全省纳入监测的116个主要旅游景区(点),共接待游客355.4万人次,门票收入5754.2万元。其中,累计接待游客3万人次以上的景区有37家。同时纳入监测的34家温泉景区游客接待量达13.8万人次;门票收入

1034.2万元。

据悉,端午小长假期间贵州累计进出港航班1218架次、进出港旅客16.1万人次;铁路共发送旅客67.5万人次,其中,高铁发送旅客48.9万人次;高速公路累计进向车流量为307.5万辆,累计出向车流量306.9万辆;公路累计发送旅客174.1万人次。

截止6月9日,百度搜索“贵州2019端午小长假”关键词共计1210万条,“多彩贵州风”品牌知名度和吸引力显著增强。

高考圆满结束 高二学业水平考试接棒

华夏早报讯 (记者 张玉梅 通讯员 刘林晖) 6月8日下午,随着最后英语考试科目结束铃声响起,湖南省邵阳县2019年高考圆满结束。今年高考期间,该县高考工作整体平稳有序、安全顺利。

接下来的6月11日至13日,邵阳县将迎来高二学业水平考试,今年该县学业水平考试报名总人数为3785人,共设学考考点2个,考室127个。学考考点和高考考点一样,分别设邵阳县石齐学校考点和县一中考点。